

## ERRATA

### **Ata de Reunião de Homologação de Resultado referente a Chamada de Oportunidade de Serviços de Nuvem Pública Nº 008/2024 - LGPD, aderente ao Edital de Pré-Qualificação Permanente Nº 001/2019- ETICE**

A presente errata tem o objetivo de retificar o erro de digitação da proposta vencedora na Ata de Reunião de Homologação de Resultado, quanto ao valor global, da Chamada 008/2024

#### **Onde se lê:**

*“apresentou a melhor proposta global no valor de R\$ R\$ 129.640.800,00 (cento e vinte e nove milhões, seiscentos e quarenta mil e oitocentos reais).”*

#### **Leia-se:**

*“apresentou a melhor proposta global no valor de R\$ R\$ 129.073.598,00 (cento e vinte e nove milhões, setenta e três mil, quinhentos e noventa e oito reais).”*

**Os demais termos da referida Ata seguem inalterados.**

Fortaleza, 15 de julho de 2024

#### **Márcio Adriano Castro Lima**

Comissão Especial de Organização e Avaliação de Chamadas de Oportunidade de Serviços em Nuvem  
Empresa de Tecnologia da Informação do Ceará